

С Т А Н О В И Щ Е

От Доц. д-р Чавдар Христов Бъчваров д.м., интервенционален рентгенолог в Клиника по образна диагностика на УМБАЛ "Света Марина", град Варна,

определен със Заповед № Р-109-180 от 03.06.2020г. на Ректора на Медицински университет – Варна, за член на жури на конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент” в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт”, по професионално направление 7.1. „Медицина” и научна специалност „Медицинска радиология и рентгенология (вкл. използване на радиоактивни изотопи) ” за нуждите на Катедра по Образна диагностика, интервенционална рентгенология и лъчелечение на МФ на МУ-Варна, обявен в ДВ бр. 8/28.01.2020 г.

В законово установения срок, след обявяването на конкурса за участие в него е подал документи и е допуснат един кандидат – Д-р Марин Бойков Пенков, д.м., асистент към катедра „Образна диагностика и лъчелечение”, Медицински университет „Проф. д-р П. Стоянов” – Варна. Необходимите документи, изготвени от кандидата, са според изискванията на Правилника за приложение на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав на МФ на МУ-Варна.

Кратки биографични данни

Д-р Марин Бойков Пенков, д.м., е роден на 03.12.1977 г. Висшето си образование получава в Медицинския факултет на Медицинския Университет в гр. София. Дипломира се успешно през 2003 г, а през 2009г. му е призната специалност “Образна диагностика (Рентгенология)”.

Кариерата се започва през 2004 година и до 2009 година работи като лекар ординатор в УБ „Лозенец” - София и в Отделение Образна диагностика на Болница Токуда, София. За този период усвоява всички рутинни рентгенологични процедури.

От 2009 като ординатор работи в МБАЛ Св. Иван Рилски – София. Под КТ и МРТ контрол извършва всички рутинни диагностични рентгенологични процедури, неврорентгенологични диагностични процедури, гастрорентгенологични диагностични процедури, обучава специализанти по специалността Образна диагностика и рентгенови лаборанти.

От 2012 година е началник на Отделение по „ОБРАЗНА ДИАГНОСТИКА” към МБАЛ Св. Иван Рилски – София .

През 2016 година е назначен за асистент към Катедра „ОБРАЗНА ДИАГНОСТИКА“ към МУ София.

През 2011г. придобива Диплома за висше образование на образователно-квалификационна степен магистър по специалността Обществено здраве и мениджмънт. През 2018 защитава Образователна и научна степен Доктор в

Национален Център по Обществено Здраве и Анализи София към Дирекция „Промоция на здраве и превенция на болестите“. През 2019 година получава Европейска диплома по педиатрична невrorентгенология EdiPNR016 - 2019 на Европейско дружество по невrorентгенология и европейски борд по невrorентгенология.

Д-р Марин Бойков Пенков, д.м., владее писмено и говоримо английски, немски и руски език.

Преподавателска дейност

Като асистент д-р Марин Бойков Пенков, д.м. извършва активна преподавателска дейност и участва в обучението на студенти и специализанти по медицина на български и английски език, както и участва в обучението на рентгенови лаборанти.

Той е активен търсец специалист по Образна диагностика насочил интересите си главно в областта на невrorентгенологията и гастрорентгенологията.

От представената справка за периода 2017-2019 година се установява значим хорариум от аудиторна и извънаудиторна заетост.

Участва в написването на 4 учебника по няколко медицински специалности, както и е автор на редица публикации в национални и международни научни списания, както е и ръководител на спечелен европейски проект за развитие за научна дейност в сферата на неврокогнитивната наука.

Д-р Марин Пенков е член на Експертния съвет по медицинска специалност Образна диагностика към МЗ..

Всичко това личи от публикационната му активност като 13 от публикациите са в областта на интервенционалната невrorентгенология, 8 в областта на съдовите интервенционални процедури, 7 в областта на извънсъдовите интервенции а другите са с разнообразна тематика.

Представената научна продукция може да бъде обединена в следващата таблица и посочените приноси:

Публикации	Всичко
1. Списък с реално отпечатани пълнотекстови публикации в реферирани индексирани в световни бази данни списания и покриващи изискванията за реабилитационен труд	11
2. Отпечатани в пълен текст	26

Пълнотекстови публикации и доклади от научни форуми отпечатани в реферирани в националния референтен списък списания и сборници (Показател Г)	11
Пълнотекстови публикации и доклади от научни форуми отпечатани в реферирани и индексирани в световни бази данни списания (Показател Г)	15
Публикации и доклади, публикувани в нереперирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове	11
Общ брой публикации	37

Приноси

Приноси специфични разработки и научни интереси на кандидатът са свързани със образните находки при синдрома на Рубинщайн-Тайби (RSTS, МР урография, инфрачервената термография (IRT), съвременните методи на картографиране и локализация на мозъчни патологии, образни изследвания при детска неврохирургия и позитронно-емисионната томография с 18Fluorodeoxyglucose (18FDG PET) .

Организационни умения и компетенции

Д-р Марин Бойков Пенков, д.м. развива голяма по обем организационна дейност и участва в създаването на следните дружества и асоциации:

Учредител и председател на „Българска асоциация по Неврорентгенология“

Учредител на „Българската асоциация по КардиоТоракална рентгенология“

Член на управителния съвет на „Българската асоциация по КардиоТоракална рентгенология“ и научен секретар на дружеството

Учредител на „Българското дружество по невроонкология“.

Член на управителния съвет на „Българското дружество по невроонкология“.

Учредител на Българското дружество по ендovasкуларна терапия.

Заклучение

На основание на горното считам, че Д-р Марин Бойков Пенков, д.м. отговаря напълно на наукометричните критериите и показатели за заемане на академичната длъжност “Доцент”, определени с Правилника за приложение на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав на МФ на МУ-Варна. Базирайки се личните си впечатления от кандидата, както и на горепосочените данни за научната продукция,

отразяваща закономерно разнообразието и трудностите на клиничната практика и носеща приносен характер за страната считам че Д-р Марин Бойков Пенков, д.м. има необходимите качества и научна продукция. Това ме кара да дам убедено своя положителен вот и да предложа на почитаемите членове на определеното със заповед на Ректора на Медицинския университет „Д-р Параскев Стоянов“ - Варна научно жури да утвърдят на академичната длъжност „Доцент“ в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“ по професионално направление 7.1. „Медицина“ и научна специалност „Медицинска радиология и рентгенология (вкл. използване на радиоактивни изотопи) за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика“ в Катедрата по образна диагностика и лъчелечение на Медицинския факултет на Медицинския Университет – Варна, **Д-р Марин Бойков Пенков, д.м.**

Доц Чавдар Бъчваров, д.м.

